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Capitulo 1
Introducción 
Entender como planear y controlar los proyectos de desarrollo de software complejo es una de las principales preocupaciones en la industria de software en la actualidad. 

Los administradores de proyectos de software han ido adoptado prácticas modernas como procesos evolutivos  para minimizar los ciclos de desarrollo de software. 
<enlistar beneficios, problemas a tratar>

1.1. Objetivo
El propósito de esta tesis es investigar los efectos de modelos de simulación en metodologías de ingeniería de software basadas en componentes para la toma de decisiones en proyectos de software. 
1.2. Metodología
Se emplearan metodologías de investigación experimental basadas en artículos científicos relacionados con la ingeniería de software, técnicas, modelos y sistemas de simulación, administración de proyectos de software y metodologías de desarrollo de software basadas en componentes. 

Se escribirá un artículo científico que presente información original sobre la cual se sustentara el contenido de esta tesis y demuestre la aportación nueva que el autor propone.

Como parte principal de esta tesis se presentara una propuesta de arquitectura para un sistema de simulación que modele proyectos de desarrollo basados en ingeniería de software basada en componentes., el cual será la base para apoyar o rechazar la hipótesis originalmente propuesta por el autor. 
1.3. Descripción de la tesis

El titulo de la tesis es “El uso de modelos de simulación para lograr la administración efectiva de proyectos de software.”
El capitulo uno incluye la introducción a este proyecto de investigación. Los capítulos dos al cinco presentan el contenido principal de la tesis.    

Contenido de la tesis:
· El capitulo dos presenta tópicos relevantes sobre administración de proyectos de software haciendo énfasis en los problemas comunes que impactan frecuentemente a la industria del software en nuestros días.

· El capitulo tres incluye la revisión breve de la literatura, bibliografía  y artículos científicos que apoyan y guían el propósito de este trabajo de investigación.
· El capitulo cuatro trata sobre tópicos básicos sobre técnicas y modelos de simulación los cuales son utilizados para describir la arquitectura de simulación propuesta por el autor.

· La arquitectura del sistema de simulación propuesto por el autor de esta tesis es descrita en el capitulo cinco. Información original y propuesta del autor es utilizada y definida en esta sección de la tesis.
· El ultimo capitulo expone las conclusiones derivadas del trabajo de investigación experimental realizado por el autor.

Apéndices, referencias y bibliografía esta dispuesta en la sección final de este documento.

Capitulo 2
2. Administración de proyectos de Software: Problemas comunes 

Capitulo Tercero 
3. Trabajos relacionados

3.1. Introducción

3.2. Literatura relacionada

3.3. Resumen

3.4. Descripción de la hipótesis

Los administradores de proyectos de software que utilicen modelos de simulación durante la planeación y ejecución de sus proyectos para visualizar y explorar las posibles variables del mismo, se cree que podrían tomar decisiones de manera mas efectiva que aquellos que no los utilicen.

Capitulo Cuarto
4. Conceptos Teóricos sobre sistemas de simulación

5. Capitulo Quinto
6. Arquitectura del sistema
7. Conclusiones

8. Apendices

9. Referencias

[1] fasfdjAFJ

[2] Referencia 1

[3] Referencia 2

[4] Referencia 3

10. Bibliografía
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